



1月27日,电影《死神的精度》日本首映礼举行。导演笕昌也、主演中日混血男星金城武、小西真奈美、Sumiko Fuji出席。



美国好莱坞顶级杂志《Vanity Fair 名利场》3月号拍摄了一组纪念希区柯克电影的艺术大片。这组艺术大片由好莱坞的一线巨星包括朱迪·福斯特、查理兹·塞隆、斯嘉丽·约翰逊等人共同参与拍摄,这些巨星们重新诠释了希区柯克电影如《鸟》、《蝴蝶梦》、《电话谋杀案》、《捉贼记》中的经典镜头。如今在国际上炙手可热的汤唯也参与了此次拍摄,她与本届奥斯卡影后大热门朱莉安·克里斯蒂一同演绎了《救生船》中的经典镜头。



今年的工作就是生个大胖小子。

2月9日,帕丽斯·希尔顿举行新品鞋发布会。



奖杯算什么,我不玩了,我也要罢工。

2月12日,近日在洛杉矶“格莱美音乐奖”颁奖典礼上一举夺得5项大奖的艾米·怀恩豪斯出席Buckler时装品牌新店开幕派对。

## 上班啦

文 / 吕琳

大年初七,春节假期结束,上班了。美国罢工的编剧们也上班了。

美国编剧协会13日表示,协会成员已于2月12日对编剧协会与美国影视制作人联盟达成的临时协议完成了投票表决,一致赞同该协议规定的条款,同意自2月13日起恢复编剧工作。结束持续了3个月的罢工。最占便宜的是美国电影学院,因为计划于2月24日举行的奥斯卡颁奖典礼可以如期顺利举办了。而许多热播电视剧集可以在今年春季恢复播出了,尽管此前已有部分电视剧集因罢工已经永久停播。

美国影视制作人联盟已于上周日通过了一份协议,规定在互联网和其它媒体上提供的影视节目收益中,给予编剧们更大的份额。

这下可以好好上班了。



嘻嘻嘻,我不敢罢工呢……

2月13日,桂纶镁化身虚拟人物,首次代言在线游戏,和玩家们大玩星座配对游戏。



边玩边工作是幸福的呵呵呵……



只要能青春永驻,我愿全年无休!

2月12日,宋慧乔通过自己的影迷网站,公开了数张在纽约工作期间拍摄的素颜照。这些清新自然的照片均是宋慧乔在纽约拍摄新片《Fetish》时所摄。在纽约,宋慧乔于完成影片拍摄之余,一有空便会到处游荡,和朋友一同去品咖啡,去市场闲逛。

凯渥新春团拜于2月12日早上九点展开,林志玲、隋棠、白歆惠等模特儿一大早准时现身一同拜年。